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ATA DA SESSÃO PÚBLICA 

PREGÃO N°: 02/2020 
OBJETO: AQUISIÇÃO DE 01 (UM) VEÍCULO OKM (ZERO QUILOMETRO) PARA 
ATENDER AS NECESSIDADES DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO PEDRO. 

PREÂMBULO 

No dia 30 de setembro de 2020, reuniram-se no plenário do prédio da Câmara Municipal de 
São Pedro, a Pregoeira, Sra GIOVANA DE CAMPOS LOPES, e a equipe de apoio, composta 
pelos Senhores CRISTIANO DE ALMEIDA OLIVEIRA e JOSÉ FERNANDO MOREIRA, 
designados pela Portaria N° 0240/2020, para Sessão Pública do Pregão em epígrafe. 

Aberta a sessão procedeu-se o exame dos documentos oferecidos pelos interessados presentes 
visando à comprovação da existência de poderes para formulação de propostas e prática dos 
demais atos de atribuição do Licitante, na seguinte conformidade: 

CREDENCIAMENTO 

REPRESENTANTE: MÁRIO SÉRGIO MECA 
EMPRESA CREDENCIADA:  VOLKSWAGEN  DO BRASIL INDÚSTRIA DE 
VEÍCULOS AUTOMOTORES LTDA. 

REPRESENTANTE: MARCELO SANTOS SIUFI 
EMPRESA CREDENCIADA: ATR VEÍCULOS LTDA. 

REGISTRO DO PREGÃO 

Ato contínuo, foram abertos os Envelopes contendo as Propostas das empresas participantes 
e, com a colaboração dos membros da Equipe de Apoio, a Pregoeira examinou a 
compatibilidade do objeto, prazo e condições de fornecimento com aqueles definidos em 
Edital e, Determinou: 

EMPRESAS 	 PROPOSTAS 

ATR VEÍCULOS LTDA. 	 R$ 60.000,00 classificada lances  

VOLKSWAGEN  DO BRASIL 	 R$ 54.900,00 classificada lances 
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LANCES 

10  rodada 

ATR VEÍCULOS LTDA.  

VOLKSWAGEN  DO BRASIL 

DECLINOU 

RS 54.900,00  

    

Questionado pela Pregoeira quanto a possibilidade de oferecer um desconto ao preço ofertado o representante da 
melhor proposta ofertou sua melhor proposta 

MELHOR OFERTA  VOLKSWAGEN  DO BRASIL 	R$ 54.200,00 

Tendo em vista o preço ofertado estar abaixo do orçado no processo e com os praticados no 
mercado, declarou a Pregoeira a Licitante  VOLKSWAGEN  DO BRASIL IND. DE VEÍCULOS 
AUT. LTDA. VENCEDORA. 

HABILITAÇÃO 

Aberto o envelope de n°  02 — Documentos da empresa  VOLKSWAGEN  DO BRASIL IND. DE 
VEÍCULOS AUT. LTDA., sendo o mesmo dado aos presentes para análise, após verificação 
do atendimento dos requisitos estabelecidos em Edital, DELIBEROU a pregoeira e sua equipe 
por HABILITA-LA. 

Os documentos de habilitação examinados e as propostas dos credenciados foram rubricados 
pela Pregoeira e pelos membros da equipe de apoio e colocados à disposição dos licitantes, 
para exame e rubrica. 

RESULTADO 

A vista da Habilitação foi declarado:  

VOLKSWAGEN  DO BRASIL IND. DE VEÍCULOS AUT. LTDA. 	VENCEDORA. 

ENCERRAMENTO 

Não havendo manifestação da intenção de interposição de recursos. Encerram-se os trabalhos 
cuja Ata vai assinada pela Pregoeira, pelos membros da equipe de apoio e representantes das 	

c
s, 

licitantes. 
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ADJUDICAÇÃO 

Fica adjudicado o objeto no valor de R$ 54.200,00 (cinquenta e quatro mil e duzentos reais) 
para a empresa  VOLKSWAGEN  DO BRASIL IND. DE VEÍCULOS AUT. LTDA. 

Após encaminhe-se o presente para Homologação da Autoridade Superior 

REPRESENTANTES DAS EMPRESAS 

ATR VEÍCULOS LTDA.  

VOLKSWAGEN  DO BRASIL IND. DE VEÍCULOS AUT. LTDA. 

PREGOEIRA E SUA EQUIPE DE APOIO 

GIOVANA D 

frig  
JOSÉ FERNANDO MOREIRA 

EQUIPE DE APOIO  

AMPOS LOPES 
EIRA 

CFtISTIANO DE ALMEIDA OLIVEIRA 
EQUIPE DE APOIO 
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